

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця компактного
поселення, розташованого на базі гуртожитку № 4 Дніпровського державного
медичного університету

27 квітня 2023 року

м. Дніпро

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Недоступ Катерина Костянтинівна;

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Крупій Оксана Володимирівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництвом установи:

Гуртожиток № 4 Дніпровського державного медичного університету, розташований за адресою: вул Севастопольська, 17а, м. Дніпро.

Форма власності – державна, віднесено до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України.

Все приміщення п'ятиповерхового гуртожитку облаштовано для потреб ВПО. ВПО мешкають з другого по п'ятий поверх.

Моніторинговий візит проводився у присутності каселянша Іщенко Тетяни Володимирівни.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональними координаторами взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області Недоступ Катериною Костянтинівною та Крупій Оксаною Володимирівною регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання - Гуртожиток № 4 Дніпровського державного медичного університету (далі – МКП).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Наповненість

Гуртожиток розрахований на 300 осіб.

У гуртожитку мешкає 185 ВПО, з яких 34 дитини, 13 пенсіонерів та 3 особи з інвалідністю.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на платній основі та складає 378 грн. 24 коп. на місяць з однієї особи. Оплата за спожиті житлово-комунальні послуги входить до вартості проживання.

Тепло-, водо-, електро- постачання

В гуртожитку є своя котельня від якої здійснюється опалення.

Подача холодної води здійснюється централізовано з місцевого водозабору, гаряча вода – завдяки бойлерам.

Питну воду мешканці купують самостійно в автоматі, що розміщений на першому поверсі МКП.

Електропостачання централізоване.

Альтернативні джерела енергії відсутні.

Харчування

На кожному поверсі МКП обладнано по дві кухні, які укомплектовані побутовою технікою, зокрема, умивальниками, двома плитами, мікрохвильовою піччю, двома столами, холодильниками, посудом.

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або купують за власні кошти.

Один раз на день ВПО забезпечують безкоштовним обідом.

Гігієна

На кожному поверсі обладнано по два санітарних вузли для жінок і чоловіків, в кожному з яких по три-чотири унітази, окремо облаштовані кімнати з умивальниками та душові.

У МКП наявні 8 пральних машин – по 2 на кожному поверсі, також є сушарки.

Прибирання в загальних приміщеннях здійснюють прибиральниці. Мешканці МКП забезпечують чистоту своїх кімнат самостійно, прибирання кухонь - відповідно до графіку чергувань.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються. МКП забезпечено вогнегасниками у загальній кількості 8 штук.

Укриття

Власне укриття відсутнє. Мешканці можуть користуватися укриттям, яке знаходиться у сусідній будівлі.

Доступність до будівлі для маломобільних груп населення

Будівля не обладнана для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

На кожному поверсі розташовано 25 кімнат. Розміщення ВПО здійснюється від 1 до 5 осіб сім'ями.

Кімнати мебльовані ліжками, столами, шафами, стільцями. Вікна в кімнатах металопластикові.

Дозвілля

На кожному поверсі в холі облаштовано дитячі куточки з іграшками.

Окремо на першому поверсі є бібліотека та актовий зал.

Послуги

За потреби жителі МКП звертаються до міської лікарні. У переважній більшості випадків заключенні декларації з лікарями

Мешканці МКП отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

З ВПО у МКП працюють громадські організації, зокрема, Червоний хрест та Міжнародна гуманітарна організація ACTED UNHCR, які залучають психологів. Два рази на місяць приїжджає лікар, який проводить консультавання.

Освіта

Діти що проживають у МКП навчаються дистанційно, у школах за попереднім місцем проживання.

Є потреба у забезпеченні технічними засобами для онлайн навчання.

Працевлаштування

Із загальної кількості працездатного ВПО, працевлаштовано близько 50 осіб.

Анонімне інтерв'ю під час візиту проведено із 10 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

У той же час, були повідомлені нагальні потреби, а саме:

- літні речі для дітей та дорослих;
- памперси для дорослих розміром L та XL;
- вологі серветки та пелюшки для дорослих;
- канцелярія та техніка для онлайн навчання для дітей;
- побутова хімія (туалетний папір, пральний порошок, миючі засоби);
- тени для бойлерів (100 л.).

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Дніпропетровській обласній військовій адміністрації та Міністерству охорони здоров'я України:

- опрацювати спільно з керівництвом МКП та міжнародними і національними організаціями питання щодо забезпечення МКП технікою для онлайн навчання, речами, побутовою хімією, памперсами для дорослих, тенями для бойлерів, канцелярією;

- опрацювати з керівництвом МКП облаштування приміщень для маломобільних груп населення та осіб з інвалідністю.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини
у Дніпропетровській області**



Катерина НЕДОСТУП

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини
у Дніпропетровській області**



Оксана КРУПІЙ